
Srdečně Vás zveme na konferenci 

PŘES BARIÉRY II. 

 

Termín konání: úterý 19. listopadu 2013 od 10:00 (prezence účastníků od 9:30) 

Místo konání: KC Zahrada, Malenická 1784, Praha 4 

Série konferencí Přes bariéry se věnuje problematice architektonických bariér, jejich 

mapování a odstraňování, metodikám kategorizace přístupnosti, koncepční práci a současně je 

příležitostí pro setkávání odborníků ze všech souvisejících oblastí, zástupců organizací a 

institucí i samotných cílových uživatelů informací o přístupnosti objektů a komunikací. 

 Konference Přes bariéry II. bude rozdělena do čtyř tematických bloků, které 

reprezentují oblasti, které se v současnosti na celorepublikové úrovni řeší. 

1) Problematika mapování a kategorizace tras a komunikací (extravilán, intravilán) 

2) Metodika práce při mapování přístupnosti, školení pracovníků (zkušenosti a problémy) 

3) Problematika sjednocování informací o přístupnosti objektů a komunikací, otázka 

jednotného úložiště dat a distribuce informací veřejnosti 

4) Pokračování Národního programu podpory cestovního ruchu – Cestování dostupné 

všem (za účasti zástupce Ministerstva pro místní rozvoj) 

Budeme rádi, pokud do jednotlivých bloků přihlásíte vlastní příspěvky týkající se konkrétní 

problematiky. (Vzhledem k časovým možnostem však délka příspěvků nesmí přesáhnout                  

5 minut.) Poslední třetina konference bude věnována diskuzi na tato témata.  

Cílem konference Přes bariéry II. je zmapovat současnou situaci ve výše uvedených oblastech 

a současně nabídnout prostor pro vzájemné konzultace a představení činností vyvíjených                

na poli architektonických bariér.  

Přesný program konference Přes bariéry II. bude vytvořený na základě přihlášených příspěvků 

a rozeslaný všem účastníkům v pátek 15. listopadu. 

Předpokládaný závěr konference je v 15:00. 

Přihlásit se můžete odesláním vyplněné přihlášky (viz příloha) na e-mailovou adresu: 

frankova@pov.cz nejpozději do středy 13. listopadu. 

Podrobné informace o konferenci budou zveřejňovány na webových stránkách 

www.presbariery.cz. 
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